

Dodatek č. 1 ke smlouvě ze dne 3. 12. 2020

o spolupráci na projektu Systém pro řízení procesů obnovy v krizových situacích a o využití výsledků tohoto projektu

I. Smluvní strany

1) CleverMaps, a.s.

Sídlo: Vídeňská 101/119, Dolní Heršpice, 619 00 Brno

IČ: 03728277

Zastoupená: Ing. Ondřej Tomas, člen představenstva

Bankovní spojení:

(dále jen „koordinátor“ či „příjemce“)

a

2) Mendelova univerzita v Brně, Provozně ekonomická fakulta

Sídlo: Zemědělská 1665/1, 613 00 Brno

IČ: 62156489

Zastoupená: prof. Ing. Danuší Nerudovou, Ph.D., rektorkou

Bankovní spojení:

(dále jen „další účastník“ či „spolupříjemce“)

(všichni dále také jen „smluvní strany“)

II. Předmět dodatku

Tímto dodatkem dochází ke změně obchodní firmy příjemce dle aktuálně platného výpisu z obchodního rejstříku, vedeného Krajským soudem v Brně, sjednává se poskytnutí účelové podpory určené na podporu řešení části projektu v roce 2021 a zároveň se mění odstavec 3.4. v článku 3. Základní práva a povinnosti smluvních stran.

Název projektu: **Systém pro řízení procesů obnovy v krizových situacích**

Registrační číslo projektu: VI04000038

Rok zahájení projektu: 2021

Rok ukončení projektu: 2022

(dále jen „projekt“)

III. Změna obchodní firmy příjemce

S účinností od 20. 11. 2020 došlo ke změně obchodní firmy příjemce.

Původní znění obchodní firmy příjemce:

CleverAnalytics, a.s.

Nové znění obchodní firmy příjemce:

CleverMaps, a.s.

IV. Výše poskytnutých účelových prostředků

Na řešení věcné části projektu v roce 2021 budou Příjemcem poskytnuty Dalšímu účastníkovi následující prostředky s uvedeným variabilním symbolem:

Průmyslový výzkum: variabilní symbol 1210011, Zpráva pro příjemce platby:

Experimentální vývoj: variabilní symbol 1210012, Zpráva pro příjemce platby:

Náklady na řešení projektu v roce 2021 celkem:

Příjemce se zavazuje převést uvedené částky, na účet dalšího účastníka do 30 kalendářních dnů ode dne, kdy bude částka poskytnutá poskytovatelem připsána na jeho bankovní účet.

V. Základní práva a povinnosti smluvních stran

Znění odstavce 3.4. výše uvedené smlouvy

„Podklady pro dílčí zprávy o realizaci částí projektu za daný rok jsou smluvní strany povinny předložit koordinátorovi nejpozději do 15. 12. toho kterého roku a nejpozději do 5. 1. následujícího roku předložit výpis z oddělené účetní evidence. Po ukončení řešení části projektu jsou smluvní strany povinny předložit koordinátorovi závěrečnou zprávu o výsledcích dosažených při řešení projektu, a to do 10. 1. následujícího roku. Veškeré zprávy musí obsahovat výlučně úplné, nezkreslené a pravdivé informace. Součástí dílčích zpráv a závěrečné zprávy musí být podrobné vyúčtování hospodaření s poskytnutými grantovými prostředky (výpis z oddělené účetní evidence). Současně jsou smluvní strany povinny vrátit koordinátorovi do 5. 1. následujícího roku grantové prostředky, které nebyly smluvní stranou dočerpány do konce kalendářního roku s tím, že o vrácení finančních prostředky bude koordinátor předem informován a ten je povinen je do 15. 1. vrátit poskytovateli dotace. V případě, že vznikne povinnost vrácení grantových prostředků z jiných důvodů než na podkladě finančního vypořádání, je smluvní strana povinná neprodleně požádat koordinátora o sdělení podmínek a způsobů vypořádání těchto prostředků.“

se nahrazuje následujícím zněním

„Podklady pro dílčí zprávy o realizaci části projektu za daný rok jsou smluvní strany povinny předložit koordinátorovi nejpozději do 15. 12. toho kterého roku a nejpozději do 15. 1. následujícího roku předložit výpis z oddělené účetní evidence. Po ukončení řešení části projektu jsou smluvní strany povinny předložit koordinátorovi závěrečnou zprávu o výsledcích dosažených při řešení projektu, a to do 10. 1. následujícího roku. Veškeré zprávy musí obsahovat výlučně úplné, nezkreslené a pravdivé informace. Součástí dílčích zpráv a závěrečné zprávy musí být podrobné vyúčtování hospodaření s poskytnutými grantovými prostředky (výpis z oddělené účetní evidence). Současně jsou smluvní strany povinny vrátit koordinátorovi do 20. 1. následujícího roku grantové prostředky, které nebyly smluvní stranou dočerpány do konce kalendářního roku s tím, že o vrácení finančních prostředků bude koordinátor předem informován a ten je povinen je vrátit poskytovateli dotace. V případě, že vznikne povinnost vrácení grantových prostředků z jiných důvodů než na podkladě finančního vypořádání, je smluvní strana povinna neprodleně požádat koordinátora o sdělení podmínek a způsobů vypořádání těchto prostředků.“

VI.

Závěrečná ustanovení

Tento dodatek č. 1 nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti uveřejněním v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdější předpisů. Uveřejnění se zavazuje zajistit spolupříjemce. Tento dodatek se stává nedílnou součástí Smlouvy o spolupráci na projektu Systém pro řízení procesů obnovy v krizových situacích a o využití výsledků tohoto projektu, uzavřené mezi Příjemcem a Dalším účastníkem.

Tento dodatek je vyhotoven ve dvou vyhotoveních s platností originálu. Ostatní ustanovení výše uvedené smlouvy zůstávají tímto dodatkem č. 1 nedotčena.

Za příjemce: CleverMaps, a.s., Ing. Ondřej Tomas

V dne.....

Podpis

Statutární zástupce příjemce

Za dalšího účastníka: Mendelova univerzita v Brně, prof. Ing. Danuše Nerudová, Ph.D.

V dne

Statutární zástupce dalšího účastníka